
幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及
反思(实用5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅
供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及反思篇一

一、活动目的：

本次活动主要让家长、孩子“人人参与”游戏的原则，充分
调动家长和孩子积极参与，培养家长和孩子共同游戏的情感，
营造和谐共处的良好氛围。

二、活动时间：

20xx年1月1日；上午9：30

三、活动地点：

荔湖城广场

四、活动流程

（一）、热身运动（带动跳）2—3个律动舞蹈

（二）、亲子游戏：

游戏一：热情拥抱

目的：增进感情相互熟悉，培养反应能力



玩法：音乐响起，同伴们之间相互握手，拍肩，当主持人说：
3个好朋友来拥抱。三个人就组合在一起，以此类推动5、10
等数字，比一比看谁的组合最快最好，如果不够数的组合，
退出比赛。最后留下者为胜者。

游戏二：报纸上的舞蹈

目的：培养团队的合作精神及反应能力。

游戏三：夹球比赛

目的：培养协作精神

玩法：将家长与孩子分为两队，各队排头将球夹在脖子下，
开始后，排头转身用脖子和下巴将球传给第二位队员，以此
依次传递，以先到排尾者为胜。

游戏四：踩汽球

玩法：把汽球绑在小朋友的脚上，互相踩对方脚上的'球，踩
到最后，脚上球最多为胜。

游戏五：拼图找朋友

玩法：将金地的广告作为图片进行分割，分发给他们，让他
们自由拼成一幅图，完成者为一组。并为组编上号码。

游戏六：帮爸爸画口红

玩法：邀请8个家庭上台，每个家庭的小朋友蒙上眼睛，拿口
红画爸爸，妈妈在旁指挥，游戏最后进行评比，谁画的最好
谁家为胜。

（三）：参观荔湖城寻宝活动



结合游戏五的分组，以组的形式进行寻宝活动。

（四）午餐

（五）亲子活动————扎染

（六）结束

幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及反思篇二

女：亲爱的小朋友们，

合、大家好，今天我们相约在一起，共同庆祝五一国际劳动
节、

女：小朋友们唱的真好听，能告诉老师，你们喜欢春天
吗?(喜欢)那么你们喜欢你们的爸爸妈妈吗?(喜欢)下面我们
再给我们喜欢的春天以及我们的爸爸妈妈再带来一首好听的
歌曲好不好呀?(好)下面请欣赏大合唱：

男：今天是一个让激动的日子，我们相约在一起，共同庆祝
一个伟大的节日----五一国际劳动节。

女：是劳动缔造了人类的物质基本，供给给我们一切我们生
活所需要的一切，我们要感谢所有的劳动者，正因为他们的
辛勤劳动，才使得我们的生活如斯的幸福!

男：是劳动缔造了人类的精神基本，让我们感应了人世间的
真善美，我们更应该感谢我们自己，因为我们也是辛勤的劳
动者，用我们的双手一点一点的在装扮着我们的每一天!

女：在这个美丽的季节里，在这个特殊的日子里，我能感觉
到四周洋溢着一份浓浓的爱，这些爱里有殷切希望的，有朴
实醇厚的，但是在这些爱里面却有一份是让我最感动的，那



就是我们小班宝宝的爱，她们虽然不会说很多很多动人的话
语，不会做很多很多替你分担的事情，但是他们却用了他们
自己的方式来表达他们对家长的爱，下面请欣赏小班组舞蹈：
你们现在看到的这些宝宝是由我们小1班和小3班的宝宝组成
的，宝宝，你们爱自己的爸爸妈妈吗?(爱)那么请你们唱起来
跳起来吧!

男：可爱的孩子永远是我们心中最柔软的一份存在，不管我
们工作的多么辛苦，有多少的委屈，在看到他们的笑脸时就
全部烟消云散了，他们在我们的心里是那么的重要，其实我
们在他们的心里也同样重要，现在你们看见的宝宝是由我们
小2班和小4班的宝宝组成的，他们想用自己的舞蹈来告诉爸
爸妈妈，我们很爱你们，很欣赏舞蹈：

女：看到我们小班的弟弟妹妹都表演了精彩的节目，向爸爸
妈妈表达了自己的感情，我们中班组的小朋友都有点着急了，
我们中班组的小朋友为了这次活动，在老师的辅导下，都非
常努力的在排练节目哦，下面就请宝宝把自己苦练后的成果
秀给爸爸妈妈看看吧，请欣赏中一班舞蹈：

男：中一班的宝宝跳的真棒，哇，又来了一对可爱的宝宝呀，
原来是我们中2班的孩子们，请欣赏中2班舞蹈：

女：现在在我们面前的是我们中班组的最后一个表演队，他
们就是我们中3班的宝宝们，请欣赏中3班舞蹈：

男：中班的孩子们表演的真是精彩，下面到我们大班的小朋
友们了，大班的小朋友们，你们准备好了吗?(准备好了)我想
问问大班的小朋友，在这样一个特殊的日子里，你们有什么
想对爸爸妈妈说的吧?(爸爸妈妈你们辛苦了)很朴实的话语，
却是孩子们最真挚的心声，下面请欣赏大班舞蹈：

男：现在大多数都是独生子女，独生子女缺少伙伴的交流，
但是我们不一样，但是我们不一样，我们在幼儿园里唱歌，



跳舞，画画，做游戏，健康快乐的成长、今天我们和爸爸妈
妈，小伙伴们一起游戏一起欢呼，我们的大家庭里其乐融融，
现在我们请我们的爸爸妈妈一起来做游戏吧!请家长朋友们跟
随本班老师前去做亲子游戏!

幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及反思篇三

20xx年12月31日，双清区第一幼儿园开展了“虎虎生威闹新
春，欢欢喜喜过大年”庆元旦亲子游园活动。区教育局相关
领导、在园幼儿及家长、幼儿园教师等近300人参加。

活动通过写春联、舞狮子、好运球、剪窗花、手工糖人等充
满年味的互动游戏形式开展。孩子与家长们在游戏中体验中
国的`传统文化，感受传统佳节的魅力，增进了家长与孩子之
间的情感，在孩子快乐成长的路途中留下了幸福的印记。

活动在家长和孩子的欢声笑语中圆满结束。

幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及反思篇四

一、主题名称：

粽情衣尚

二、活动来源：

传统的节日“端午”和孩子们向往的六一儿童节就要到了，
恰逢两个节日相邻，端午节是我们的传统节日，端午节的故
事是必不可少的，怎样让孩子们直观的感受端午呢?我们想到
了包粽子，这一最直接的方式。对于孩子们来说六一是他们
自己的节日，怎样让孩子们过一个有意义有快乐的节日呢?我
们准备了大量的废旧物品，让孩子和家长用自己的双手创造
属于自己的世界上独一无二的服装，相信这份体验孩子将终
身难忘。



结合这个活动，我们桃子班创建了“粽情衣尚吧”希望通过
此次活动增进亲子感情，感受浓浓端午气氛，体验创造带来
的快乐，让孩子度过一个快乐而又有意义的节日!

三、活动目标：

1、让小朋友们了解端午节由来，感受端午节欢乐的气氛，和
家长一起尝试包粽子。

2、通过用废旧物品和家长一起制作环保服装，体验创造的喜
悦。

3、通过活动增进亲子感情，感受快乐。

四、活动准备

1、收集有关端午节主题的图书和故事。

2、收集有关端午节的物品和食品：如香囊、艾草、划龙舟图
片、包粽子用的江米、大米、蜜枣、葡萄干、花生米、江豆、
红豆、粽叶、棉线等，煮粽子用的高压锅。

五、活动一：包粽子

晨谈：

1、请幼儿看赛龙舟视频，激发幼儿的兴趣，引出端午节由来。
介绍屈原的故事，初步了解端午节的由来。

2、请幼儿相互交流自己对端午节的经验

3、介绍艾草、香囊、粽子让幼儿了解，丰富幼儿有关端午节
的知识。

包粽子：



1、教师介绍原料，并示范包粽子。

2、孩子和家长一起包粽子，煮粽子。

3、分享

六、活动二：制作环保服装

晨谈

1、请幼儿看环保服装制作的衣服图片。说一说这些服装是用
什么做成的?引起孩子的兴趣。

2、出示制作用的物品，请孩子说一说这些物品可以怎样组合
和变异，可以做成什么?

3、你想做一件什么服装，用什么材料呢?

制作环保服装

1、教师介绍原料和图片，提出制作时需要的遵守的规则。如
孩子不能在教室里走来走去，不能大声说话干扰别人，不能
随地乱扔东西。只有做好这项工作才能选择其他的工作。

2、孩子和家长一起完成，分享成果。

七、总结此次活动的经验，听取家长建议，以便下次活动更
好的进行。

幼儿园五一劳动节亲子活动方案设计及反思篇五

亲爱的小朋友们，

合、大家好，今天我们相约在一起，共同庆祝五一国际劳动
节。



小朋友们唱的真好听，能告诉老师，你们喜欢春天吗?(喜欢)
那么你们喜欢你们的爸爸妈妈吗?(喜欢)下面我们再给我们喜
欢的春天以及我们的爸爸妈妈再带来一首好听的歌曲好不好
呀?(好)下面请欣赏大合唱：

今天是一个让激动的日子，我们相约在一起，共同庆祝一个
伟大的节日----五一国际劳动节。

是劳动缔造了人类的物质基本，供给给我们一切我们生活所
需要的一切，我们要感谢所有的劳动者，正因为他们的辛勤
劳动，才使得我们的生活如斯的幸福!

是劳动缔造了人类的精神基本，让我们感应了人世间的真善
美，我们更应该感谢我们自己，因为我们也是辛勤的劳动者，
用我们的双手一点一点的在装扮着我们的每一天!

在这个美丽的季节里，在这个特殊的日子里，我能感觉到四
周洋溢着一份浓浓的爱，这些爱里有殷切希望的，有朴实醇
厚的，但是在这些爱里面却有一份是让我最感动的，那就是
我们小班宝宝的爱，她们虽然不会说很多很多动人的话语，
不会做很多很多替你分担的事情，但是他们却用了他们自己
的方式来表达他们对家长的爱，下面请欣赏小班组舞蹈：你
们现在看到的这些宝宝是由我们小1班和小3班的宝宝组成的，
宝宝，你们爱自己的爸爸妈妈吗?(爱)那么请你们唱起来跳起
来吧!

可爱的孩子永远是我们心中最柔软的一份存在，不管我们工
作的多么辛苦，有多少的`委屈，在看到他们的笑脸时就全部
烟消云散了，他们在我们的心里是那么的重要，其实我们在
他们的心里也同样重要，现在你们看见的宝宝是由我们小2班
和小4班的宝宝组成的，他们想用自己的舞蹈来告诉爸爸妈妈，
我们很爱你们，很欣赏舞蹈：

看到我们小班的弟弟妹妹都表演了精彩的节目，向爸爸妈妈



表达了自己的感情，我们中班组的小朋友都有点着急了，我
们中班组的小朋友为了这次活动，在老师的辅导下，都非常
努力的在排练节目哦，下面就请宝宝把自己苦练后的成果秀
给爸爸妈妈看看吧，请欣赏中一班舞蹈：

中一班的宝宝跳的真棒，哇，又来了一对可爱的宝宝呀，原
来是我们中2班的孩子们，请欣赏中2班舞蹈：

现在在我们面前的是我们中班组的最后一个表演队，他们就
是我们中3班的宝宝们，请欣赏中3班舞蹈：

中班的孩子们表演的真是精彩，下面到我们大班的小朋友们
了，大班的小朋友们，你们准备好了吗?(准备好了)我想问问
大班的小朋友，在这样一个特殊的日子里，你们有什么想对
爸爸妈妈说的吧?(爸爸妈妈你们辛苦了)很朴实的话语，却是
孩子们最真挚的心声，下面请欣赏大班舞蹈：

现在大多数都是独生子女，独生子女缺少伙伴的交流，但是
我们不一样，但是我们不一样，我们在幼儿园里唱歌，跳舞，
画画，做游戏，健康快乐的成长、今天我们和爸爸妈妈，小
伙伴们一起游戏一起欢呼，我们的大家庭里其乐融融，现在
我们请我们的爸爸妈妈一起来做游戏吧!请家长朋友们跟随本
班老师前去做亲子游戏!


